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ANEXO 1 - ETIQUETAS

TIPO DE INSTALACIÓN (ICB-IPB)

MARCA:......................................................................................................................................................................................

NIVEL:.................................................................... N° DE SERIE:..........................................................................................

N° DE LOTE: ....................................................... N° DE CERT. ANMaC:.........................................................................

FECHA DE FABRICACION:.................................................................................................................................................

TIPO DE INSTALACIÓN (ICB-IPB)

MARCA:......................................................................................................................................................................................

NIVEL:.................................................................... N° DE SERIE:..........................................................................................

N° DE LOTE: ....................................................... N° DE CERT. ANMaC:.........................................................................

FECHA DE VERIFICACIÓN:.................................................................................................................................................

VERIFICADOR: ......................................................................................................................................................................

N° DE CERT. DE VERIFICACIÓN: ....................................................................................................................................

• DATOS QUE DEBE CONTENER LA CHAPA IDENTIFICATORIA (ETIQUETA) 

PARA INSTALACIONES NUEVAS

• DATOS QUE DEBE CONTENER CHAPA IDENTIFICATORIA (ETIQUETA) PARA 

INSTALACIONES VERIFICADAS

TIPO DE INSTALACIÓN (ICB-IPB)

MARCA:......................................................................................................................................................................................

NIVEL:.................................................................... N° DE SERIE:.........................................................................................

N° DE LOTE: ....................................................... N° DE CERT. ANMaC:.........................................................................

FECHA DE REPOTENCIADO:............................................................................................................................................

REPOTENCIADOR:................................................................................................................................................................

N° DE CERT. DE REPOTENCIADOR:...............................................................................................................................

• DATOS QUE DEBE CONTENER CHAPA INDENTIFICATORIA (ETIQUETA) 

PARA INSTALACIONES REPOTENCIADAS



MARCA:......................................................................................................................................................................................

MODELO:................................................................................NIVEL:......................................................................................

N° DE CERT. ANMaC: ........................................................N° DE LOTE: ........................................................................ 

N°DE SERIE:.............................................................................................................................................................................

FECHA DE FABRICACIÓN:.................................................................................................................................................

• DATOS QUE DEBE CONTENER LA ETIQUETA DE VIDRIOS


